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Fredensborg Møllelaug 
Historiske Møllers Venner 

 

Referat fra 

Bestyrelsesmøde tirsdag, den 9. april 2024 kl. 19:00 

Hos Hans Jespersen, Teglgårdsvej 911 st.th., 3050 Humlebæk 

 Til stede: Elton (ES), Gitte (GNH), Hans (HJ), Johnny (JP), Marianne (MP),  

    Niels Erik (NEB), Sven (SSP). Ordstyrer og referent: MP.  

 

 Allerførst velkommen til vores nye suppleant i bestyrelsen: Sven Sejr Poulsen. 

 

 1.  Referat fra møde den 18. marts 2024 

 Referatet blev godkendt uden kommentarer. 

 

2. Konstituering 

 Bestyrelsen konstituerede sig selv som følger: 

 Formand   : Niels Erik Bølling 

 Kasserer    : Johnny Petersen 

 Sekretær   : Marianne Petersen 

 Bestyrelsesmedlemmer : Elton Seierø, Gitte Nordskov Hansen 

 Suppleanter  : Hans Jespersen, Sven Sejr Poulsen 

 Revisor    : Lis Seierø 

 Revisorsuppleant  : Jens Erik Christiansen 

 

 3. Økonomi   

 a. Kassebeholdning for perioden 01.01.-09.04.24: Kr. 57.314,40. (Driftsregnskab udleveret). 

  Bankudskrift for perioden 19.03. t.o.m. 09.04.24 blev udleveret til bestyrelsen. 

 b. Evt. indkøb af hjælpemidler til møllerne:  

  Til Karlebo Mølle:  Generator:  JP og Jens Ole undersøger mulighederne 

       Maling til rækværk og borde: ES indkøber 

       Plexiglas til opslagstavler (fra NEB): JP skærer og sætter op 

  Til Højsager Mølle: 2 stk. græstrimmere (skal være samme fabrikat som øvrigt værktøj). 

       NEB undersøger mulighederne. 

 c. Tilskud til deltagere i DMF’s Årsmøde på Als: 

  Kr. 8.000,- er afsat til fordeling blandt aktive frivillige. 

 d. Oplæg til samlet tilmelding til Årsmødet: 

  AFTALT: NEB udsender oplæg. 

 e. Aftale om gebyr for modelfoto ved møllen: 

  Vi har fået en henvendelse fra The Lab Studios, som er interesseret i at bruge enten Karlebo 

  eller Højsager Mølle til en kommerciel fotoskydning i starten af juni. 

  Det drejer sig om én dag med foto-optagelser af én model med møllen i baggrunden. 

  Betaling for 1 dags optagelse: Kr. 5.000 – 8.000. 

  AFTALT:  Da der er mest plads ved HM, vil det være bedst, at det kommer til at foregå 

       der. Vi skal ikke foretage os andet end at være til stede, så længe seancen  

       varer, og vi finder, at det må være rimeligt at stile efter kr. 8.000,-. Det vil så  

       være anden gang, at de besøger møllen. Første gang fik vi ingen betaling. 

        

4. Siden sidste møde 

  a. Evt. nyt fra kommunen: 

   Intet at bemærke. 
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  b. Andre meddelelser: 

   Intet at bemærke. 
   

 5. Frivillig-arbejdet 

  a. Evt. ændring / udvidelse af faste mødetider: 

   Vi har fået henvendelse fra en kvinde i arbejde, der kunne ønske at være frivillig på en af 

   møllerne efter arbejdstid en enkelt gang om måneden. Frivillig-gruppen er blevet spurgt, om  

   den kunne være interesseret i at ændre mødetiderne en gang imellem.  

  ES: Det kan ikke lade sig gøre på KM, da mødetiderne er lagt efter dagslyset, idet der ikke  

  er elektricitet på møllen. Øvrige frivillige på HM er heller ikke interesseret i omlægning af 

  mødetiderne. De finder, at det er meget at forlange, at frivillig-gruppen skal omlægge deres  

  mødetid efter en enkelt person, der ikke helt ved, hvornår hun ville kunne komme. 

  b. Klargøring af arealerne og inventar ude: 

   KM begynder på tirsdag med at slibe borde og bænke af. 

   HM: Der skal laves et fundament, som affaldsspanden kan stå på. 

  c. Evt. kalkning i gennemkørslerne 

   Hvis vi finder det nødvendigt, må vi iværksætte det. 
 

 6. Aktiviteter 

  a. Udeskole i uge 17: Vagtmæssigt er dagene dækket ind. NEB udsender vagtplan igen. 

  b. Program for frivilligdagen 4. maj: Jan Williams havde lovet at være tovholder på dette 

   arrangement, men da han har valgt at holde en pause fra møllen hen over forår og sommer, 

   besluttede bestyrelsen at droppe dette tiltag nu, og måske tage det op på et senere tidspunkt. 

  c. Vagtplan: ”Børn formidler natur”: NEB har foreslået datoer til Anne, der er projektleder på  

   dette arrangement, men vi har ingen tilbagemelding fået fra Anne.  

   AFTALT: NEB sender en lille påmindelse til Anne om dette. 

  d. Programudkast for Grundlovsdagen: Vi har fået tilsagn fra Fredensborg Folkedansere der  

gerne vil medvirke, og de vil komme forbi en dag og se på forholdene. Grundlovstaler har 

også givet tilsagn. Vi skal overveje forplejning, og hvad vi kan gøre i tilfælde af regn. 

  e. Sommertur, ændring / godkendelse af udkast: NEB har udsendt et forslag til program for en 

sommertur til Nordsjællandske møller i juli måned. Kort inden bestyrelsesmødet kom en 

ændring, der bevirkede, at turen måtte kovendes. Det gør dog ikke turen ringere, men giver 

NEB lidt ekstra arbejde med programmet, som det blev aftalt, at han arbejder videre 

med. Dato for turen: 27. juli 2024, da den ene af besøgsmøllerne kun kan denne dag. 
   

 7. Eventuelt  

  a. Næste møde, dato og sted 

   Tirsdag, den 21. maj 2024 kl. 19:00 på Højsager Mølle. 

  b. Løst og fast, ordet er frit 

   Intet at bemærke. 

 
Niels Erik Bølling, Formand   

               10. april 2024 
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